

2020成都社治优秀案例展播系列报道

生态产业互融共生 感受彭镇临江的幸福脉动

本期走访：
成都市双流区彭镇临江村

从成都市区出发，沿成新蒲快速路一路向南，全程不到1小时，就能抵达双流区彭镇的“世外桃源”——临江村。白墙青瓦的川西新居、美观别致的院落花圃、绿意盎然的新村风貌——这是建设践行新发展理念公园城市的彭镇表达。



彭镇溪里小区。

2020年6月，由彭镇党委牵头、临江村主办的首届产业节热闹开幕，通过这场盛会，社区的产业资源优势、产业文化营造和文化产业特色被有效链接，处处呈现一派村美民富的好景象。而当时回溯到几年前，临江村周边还是一片待开发的荒凉景象。“近年来，在镇党委的领导下，社区一路朝着建设富美临江公园社区的目标迈进，坚持在有限的土地上谋划长远，造福居民。”彭镇临江村党委副书记马松介绍，如今临江村早已大变样，居民们在生态中享受生活，在公园中享有服务。

打造公园社区场景 提升环境“软实力”

坐落于临江村内部的临江桃园，以花为媒，已经被越来越多的人所熟知。全新修建



丰富的活动。

的4个网红打卡点，更是实现了景区“颜值”与“趣味”齐飞。爱心走廊、许愿亭、空中楼阁……有着“十全十美”“一生一世”“520我爱你”等美好寓意的创意景观，足以让居民、游客感受公园社区新场景的独特魅力。同时，临江村还深入挖掘“十二桥烈士”红色文化、石马堰农耕文化，“以诚立德、以文养德、以规促德”的社区精神正在代代传承；而邻里公益日、情深意“粽”等活动的开展，则让“守望相助、邻里孝亲”的社区文化根植于心。

这些都是临江村勇当公园城市建设先行者的生动注脚。村党委还以此为契机，围绕“富美临江”的工作目标，持续推进美丽新村溪里小区、春风别苑、田园牧歌3个点建设，打造一流市容环境和花城景观，辖区居民“抬头见绿，出门入园”的美好愿景正逐步成为



临江村桃花。

现实。

“农”墨重彩 绘就富美新画卷

2019年，第九届桃花节在临江村举行，阳春三月，临江桃园正是一片“芳草鲜美，落英缤纷”的景象。这场盛况空前的狂欢，累计接待游客23万余次，也成为村集体年收入突破400万元的强力助推器。“临江村桃花节从开始的无人问津，到现在户户种桃花，开设观赏、采摘、娱乐项目，就是因为村民尝到了旅游增收带来的甜头。”马松表示。

2020年6月，产业节的开展更为临江村壮大集体经济注入了一剂强心针。通过政府搭台，业主、党员、

企业三方聚力，搭建了各产业沟通、交流、互助平台，建立资源共享，优势互补的社区产业推广体系，最终实现促进产业扶贫，实现村民利益增收的初心。

“明年3月，临江商城APP也将正式上线，助力‘智慧临江’创建。”未来，直播带货、VR看社区、线上购物等功能引擎将进一步完善临江的自我造血功能。

外有秀美风光，内有现代化治理核心体系。临江村，已经成为了居民口口相传的留得住、常牵挂、有温度的幸福家园。而“党建引领乡村振兴示范单位”、“三美示范村”、“十大人居环境优美村”等市级、区级荣誉，就是对它最好的回馈。

华西社区传媒记者 李思佳

资讯

中欧基金旗下25只产品 过去一年回报超50%

2020年，公募基金行业规模和业绩齐飞。公开资料显示，截至2020年12月31日，中欧基金旗下25只产品年内回报超50%；所有成立满六个月的产品共计73只，全部实现正收益，为投资者交上了亮眼的答卷。

未来，中欧基金将继续以“聚焦长期业绩的主动投资精品店”式的一流资产管理机构为目标，让长期业绩优秀的基金产品和正确的基金投资理念真正走进更多人的生活，助力投资者实现长期资产保值增值的理财需求。

上投摩根安享回报基金1月11日起正式发行

上投摩根公司绝对收益投资部总监陈圆又一力作，上投摩根安享回报一年持有期债券型基金将于1月11日起正式发行，投资者可通过中国邮政储蓄银行、平安银行等各大银行、券商、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。作为一款固收+基金，上投摩根安享回报基金拟投资于债券的比例不低于基金资产的80%。与此同时，该基金会根据经济情况变化，及时调整各类资产配置比例，争取实现最佳风险回报比。

景顺长城李怡文：股债双轮驱动 全局思维布局“固收+”

2020年权益基金大放异彩，“固收+”策略基金同样站上风口。在景顺长城基金固定收益部稳定收益业务投资负责人李怡文看来，“固收+”策略基金并非简单的债券和股票拼凑，而是将两类资产进行有机结合，打出精彩配合。

作为有15年证券、基金从业经验，9年投资经验基金经理，李怡文认为，“固收+”是双轮驱动的产品，将债券组合和股票组合都管理好，基金整体组合才能有更好的表现。

(投资有风险，选择需谨慎)



封面新闻APP